



Falange Española de las J. O. N.-S.

Sección Femenina

Ayer, seis de Enero de 1937, se constituyó la sesión preparatoria, como anticipo del Consejo Nacional, que celebra hoy la Sección Femenina de Falange Española de las J. O. N.-S., para estudiar, divulgar y aprobar los nuevos Estatutos y para emprender en toda España, aprovechando la experiencia de intensidad de estos meses, por caminos de entusiasmo, nuevas metas nacional-sindicalistas.

Este Consejo Nacional será presidido por los Mandos de la Sección Femenina, que presentará sus conclusiones, para aprobación a la Junta de Mando Provisional.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Delegación de Hacienda

Administración de Rentas Públicas

Contribución sobre las Utilidades de la Riqueza Mobiliaria

El plazo para la presentación de las declaraciones juradas de los sueldos y demás emolumentos devengados por los empleados de las Compañías, Sociedades, Bancos, Casas de comercio, empresas y particulares, durante el cuarto trimestre último, finaliza el día 15 del corriente, transcurrido el cual se procederá a la liquidación de las cuotas correspondientes, tomando como base los datos que esta Administración pueda proporcionarse por otros medios, en cumplimiento de lo preceptuado en la vigente Ley reguladora de la Contribución de Utilidades.

OBUS

Galería de enfermos imaginarios

El "pies planos"

Tan jacarandoso en sus andares como cualquier torerillo. Tan bailarín como una cupletera barata. Lo ve un profano y nada sospecha de su terrible dolencia.

Porque este hombre tan coloradote, tan sano al parecer, está enfermo, terriblemente enfermo... Nada menos que tiene los pies planos. ¿Ustedes se dan cuenta de lo que eso supone...?

El no lo había notado nunca. Pero empezó la guerra y — ¡qué casualidad! — entonces empezó a notarse una ligera molestia al andar. La guerra continuaba y todos los jóvenes se encontraban en el frente. Y entonces — ¡lástima de hombre! — las molestias aumentaron de un modo terrible. Sus andares ya adquirieron un gran parecido con el de un perro cansado. Y ya no le era posible entonces el ir al frente, porque esta dolencia es más terrible que la de los juanetes o los ojos de gallo.

Ahora, que ustedes le ven los pies y notan enseguida que tiene unas bóvedas plantares mejor hechas que las de una catedral. Pero no obstante, tiene los pies planos...

El otro día ví a uno de estos enfermos cuando tocaba la sirena y perdía los pantalones buscando una cueva... ¡Los sufrimientos que le costaría ese esfuerzo!

¡Y aquí tienen al 42, que teniendo callos, está siempre al pié del cañón!

Miliciano primero. — Esto es una estafa. Nos decían que pronto entraríamos en Teruel.

Miliciano segundo. — Y no entras porque no quieres. La cosa es fácil; lo que veo más difícil es que volvieses a salir.

Las hay que tienen «antojos». A Largo Caballero se le ha ocurrido pedir que le lleven a Klebber. Y... ¿quién le niega una cosa «estando» como está...?

De la Nelken no se ha vuelto a decir una palabra. Datos ciertos, aseguran que se encuentra en una casa de Maternidad; pero no se sonrían ustedes. Se encuentra cumpliendo una orden que «le decretó» Companys.

Hemos recibido una carta del frente, en la que nos piden que desean saber cómo están hechos esos capotes de treinta duros que circulan por la capital. Invitamos a los poseedores de esos capotes a que contesten personalmente dicha pregunta.

A pesar de Atilano y de Sandino, yo no me muevo de la cama — decía hace poco un valiente de café —. Lo que no nos decía es que la cama está instalada en un magnífico subterráneo y protegida por planchas de acero.



Pronto, publicaremos un trabajito de don Homobono, que galantemente nos ha enviado, con el título de IMPRESIONES DEL MOMENTO INTERNACIONAL y subtítulo «DESDE MI CUEVA»; recuadro a dos columnas.

No, hijo, no; no tienes ropa interior para mudarte. Todos los calzoncillos, que como sabes son más de doce, los has puesto «tibios» en estos ocho días, y no te compro más porque como están tan malos los tiempos...

En Corbalán hay un enlace manco que se portó en la defensa de la posición de modo heroico. Manco, en el frente y heroico.

¡Con los «gachós» que se andan por la capital con dos manos y dos pies... ¡Ahora que, francamente, creemos que les falta... algo que no es precisamente el brazo...

Seguiremos apuntando



EL 42

No deje de leer todas las yovanas LUCHA

Nota del día

El domingo y lunes los dedicaron nuestros valientes soldados a la limpieza de algunos focos enemigos que les molestaban con sus constantes «paqueos». Es verdaderamente aleccionador lo que ocurre. La canalla marxista hace siempre acto de presencia cuando cree desguarnecida una posición, o amparada en las sombras de la noche. Nunca si comprende que tiene que exponer ni un adarme tan sólo de su asquerosa humanidad.

Por eso, cuando el domingo y lunes pasados, los heroicos defensores de la España digna, liáronse la manta a la cabeza y fueron «a por ellos», la jauría de cobardones emuló las épicas hazañas del maestro en «juídas», el celeberrimo «Batallón del Galgo» y avanzó con la intrepidez del cangrejo. Y, «velay». A las pocas horas el campo que ellos creían de Agramante, quedó como una balsa de aceite.

En días sucesivos irán conociendo la dulzura de los soldados de España, porque así les place a éstos, que están decididos a que termine el canallesco «paqueo» a que rinden culto fervoroso los admirables hijos de la Pasionaria, y sin duda alguna volverán a imitar la intrepidez del cangrejo. ¿Apostamos algo?

El tiempo espléndido, espléndido y espléndido.

Suscribirse a LUCHA es un deber de todos los buenos turcolenses y españoles.

La charla de Queipo de Llano

¿Se decidirá, al fin, Francia a cumplir lo que promete?—La moneda de Burgos tiene en Francia 150 veces más valor que la roja.

Comienza hablando el general de la protección que a los rojos españoles presta Francia.

Una madre inglesa ha escrito al rey de Inglaterra para que influyese para que su hijo de 17 años dejase de ir a España porque había sido engañado por los reclutadores rojos; pero ya era tarde porque se encontraba embarcado, camino de Francia.

Hoy, dice, el Gobierno inglés ha enviado una nota al Gobierno francés, alemán, italiano y ruso para que desde una fecha determinada sean dejados de enviar a España voluntarios de aquellas naciones y que se estreche la vigilancia sobre los encargados de estos reclutamientos.

El gobierno francés ha contestado que vigilará y castigará a esos reclutadores que engañan sin conciencia; pero eso no sabemos si quedará únicamente en promesa. Porque igual dijo al crear el Comité de no Intervención y sin embargo después continuó enviando material abundante; según los periódicos parisinos, el número de voluntarios franceses llegados a España son de 40.000. Hoy mismo han cruzado la frontera por Perpignan 600 individuos de la híz de las naciones europeas, que han llegado a Barcelona para combatir a los rojos españoles.

Habla de la influencia de la masonería en la política francesa; cita y hace relación a una sesión celebrada por los masones

franceses, en la que el secretario de las logias ha dado cuenta de los males ejercidos sobre la vida pública francesa y el modo de cómo se ha infiltrado la masonería en los organismos oficiales franceses y de la ayuda prestada al partido comunista durante el Gobierno de Blum.

Si fueran ciertas las noticias del gobierno francés esta guerra habría tocado el principio del fin.

Habla de 26 belgas que han logrado escapar de Madrid mediante documentos del consulado de su país, porque fueron engañados miserablemente. Le la carta de un yugoeslavo que escribe desde Zaragoza; este señor es corresponsal de varios de su nación y dice en ella que ha podido comprobar las falsedades de la Prensa extranjera, pues es hoy cuando ha podido apreciar la diferencia que existe entre la España roja y la España de Franco, donde todo es patriotismo, paz, prosperidad, alegría. Donde los derechos son respetados. Dice que será el encargado desde la prensa "de su Patria de hacer una inmensa campaña para echar por tierra toda esa serie de calumnias que predicán y pagan los rojos españoles con el oro robado. Este señor pertenece a la Cruz Roja Internacional, de la cual es miembro.

Habla a continuación el general del bombardeo a la embajada inglesa en Madrid, bombardeo que la canalla roja culpa a los

aviones nacionales y que Moscú ha dicho que el cuerpo consular ha protestado contra él. Con lo del bombardeo de la embajada—comenta Queipo de Llano—ha sucedido con el Potez francés derribado por los rojos en Guadalajara; hace historia de este hecho del que no cabe duda, porque el gobierno francés lo ha reconocido si bien indirectamente, que fué llevado a cabo por la aviación roja de Madrid. ¿Qué interés puede tener—pregunta el general—la aviación nacional de bombardear la embajada cuando el Generalísimo había ampliado la zona neutral precisamente para que dentro de ella estuviese comprendida dicha embajada? Además que cayeron dentro de ella ocho bombas, ¿cómo se concibe que en bombardeo de los nacionales hayan podido arrojar sobre el edificio ocho bombas de no haber ido expreso a realizar este bombardeo? Lo que han hecho y se demostrará, los aviones rojos es bombardear la embajada para indisponernos con Inglaterra y que esta nación se incline de modo más claro hacia los rojos españoles.

En el parte rojo de hoy, los marxistas parece que tienen poco humor porque es corto. Tienen poco humor porque ya ni les queda lo suficiente para mentir; dicen: Los fascistas han hecho gala de fuerzas y armamento para tomar Madrid, pero la heroica resistencia de los milicia

nos ha impedido que esto suceda. Iban provistos de abundante material y muy moderno, como se ha podido comprobar por el material recogido en la carretera de La Coruña. Y a renglón seguido afirman: la carretera de La Coruña ha sido interceptada, pero tenemos otra que, aunque más larga, también conduce a la sierra. ¿En qué que damos, si la carretera de La Coruña es nuestra, cómo nos han recogido material? No tienen ni gracia para mentir, porque ellos mismos se contradicen de modo manifiesto.

Habla de la posición de la moneda roja y de la nacional en la Bolsa extranjera. El día 6, en Francia, las 100 pesetas rojas se cotizaban a 93 francos, la nacional de Burgos a 140 francos. El día 7, la roja se cotizaba a 94, la de Burgos a 160. Es decir, que nuestra moneda tiene un valor sobre la roja de un 150 por ciento. Con lo que se indica que muy pronto el billete sin estampillar tendrá el mismo valor que el papel mojado,

Radio Madrid sigue con apresuradas llamadas a milicianos y a servicios; hoy decía que debían presentarse todos los poseedores de carros capaces de transportar 1.500 kilos de peso. ¿Para qué...?

Habla de una nota lanzada por un cura nacionalista, en la que afirma que los rojos profieren a la Iglesia y de que el comunismo (Sigue en la página 8)

HABLA SALAMANCA...

La situación en Cataluña

Relatada por un mallorquín recientemente pasado a nuestras filas

Otras diversas noticias

El Gobierno del Generalísimo Franco desmiente : te una noticia :

Salamanca.— Las radios rojas madrilleñas y algunas extranjeras dan la noticia de la caída de bombas incendiarias sobre la embajada inglesa en Madrid, achacando tal acto a los aviones nacionales.

El Gobierno del Generalísimo Franco desmiente en absoluto tan burda mentira que tiene su origen en la caída de un aparato de la A. I. R. Frans derribado por los rojos en Guadalajara y solamente con el propósito de desviar la intención internacional, sobre este asunto que tan mala impresión bausa en los medios políticos de todas las naciones,

No se pueden creer estas noticias ya que solamente los marxistas son capaces de realizar esos actos que a nosotros nos achacan.

Una prueba más de esa barbie roja la constituye el bombardeo del manicomio de Leganés, antes de que dicho pueblo fuese ocupado por nuestras tropas, noticia de la que se poseen datos ciertos por las declaraciones de varios vecinos de dicha localidad.

La neutralidad francesa

Salamanca.— Se encuentra en París, el aviador catalán Domenech, el que ha declarado que en el aeródromo de Prat de Llobregat hay en la actualidad un nuevo tipo de avión francés todavía no probado y del que se van a realizar las pruebas para ver sus posibilidades.

Un diputado asesinado por los rojos

Salamanca.— Uno de los últimos asesinatos cometidos por los marxistas catalanes, ha sido el del diputado representante de la provincia de Lérida en las

pasadas Cortes, don Jesús Piñés.

La situación en Cataluña

Salamanca.— Un mallorquí que ha llegado a nuestras filas da cuenta de la situación en Cataluña, en donde dice que desde Navidades se carece de pan y de patatas.

Una manifestación de mujeres se dirigió a la Generalidad para protestar pero antes de llegar a dicho centro fueron detenidas.

Los rabasaires se niegan a enviar legumbres y demás productos agrícolas a Cataluña porque hace tiempo les quitaron dichos productos, negando se a pagarlos.

El órgano del P. O. U. M. «La Batalla» en su número del día seis publica una información de un reporter que visitó una de las colas que se forman en los establecimientos de comestibles, en el que dice que las mujeres afirmaban que no era posible continuar por más tiempo en dicha situación y que era necesario resolverla lo antes posible y una de dichas mujeres comentó que no son los gobernantes los que tienen que aguardar en las colas desde las once de la noche.

Los maxistas todavía piensan en la unificación

Salamanca.— Todavía continúan las conversaciones para ver si se puede lograr la unidad de mando. Las impresiones que se tienen en los círculos políticos de Cataluña son pesimistas por completo. El periódico de Barcelona, «La Batalla», refiriéndose a este asunto, dice que las actitudes y pretensiones de los elementos socialistas y comunistas impiden que se pueda llegar a la unificación, la que siempre ha combatido el partido que dicho periódico representa.

Voluntarios norteamericanos en : España :

Salamanca.— Dicen desde París que a España están llegando voluntarios norteamericanos. Por las calles de Perpignan desfilan continuamente desde hace varios días súbditos norteamericanos.

Estos individuos han hecho su viaje en el transatlántico francés «Normandie» y han sido reclutados por la oficina que el partido comunista ha instalado en dicha nación.

Los anarquistas protestan del desorden que : reina en Cataluña :

Salamanca.— El periódico «Solidaridad Obrera» publica un artículo que protesta contra el desorden que reina en Cataluña y dice que los anarquistas aunque ayudan a combatir al fascismo son partidarios de que al mismo tiempo que se combate se organice la vida interior sobre las nuevas bases que es lo que constituye la verdadera redención.

También publica otro artículo sobre el mismo tema del conocido anarquista Juan J. Fabregat.

El Gobierno de Valencia se opone al control de fronteras :

Salamanca.— El Gobierno de Valencia ha cursado una nota al Gobierno británico oponiéndose a la pretrnsión de dicho Gobierno de controlar las fronteras españolas por considerarlo incompatible con los intereses de la democracia europea.

La recepción del Führer con motivo del 1.º de año

Salamanca.— En el palacio del Reich se ha celebrado la tra-

dicional recepción con motivo del primero de año. Recibió primeramente al Führer a los oficiales del Ejército en nombre del curl habló el ministro de la Guerra alemán para felicitar al Canciller. Después recibió a la representación municipal las que le hicieron entrega de los tradicionales regalos y por último recibió al cuerpo diplomático.

Por renuncia del nuncio de cano de dicho cuerpo, habló el embajador de Francia el que dijo que en estos momentos tan violentos para Europa, es grato encontrarse con un pueblo que ama la paz y está unido para las grandes empresas.

Hitler contestó dando las gracias y dice que desde que él llegó al poder se ha preocupado por unir a todos en el trabajo y en la disciplina y ha emprendido todas las cosas que creyó necesarias para el engrandecimiento de su pueblo y para la situación alemana en Europa adquiriera el rango que le corresponde su historia, su riqueza y el número de habitantes. Pero lo que más satisfacción le ha producido ha sido el poder dar todos los obreros el trabajo que necesitaban terminando el problema grave del paro obrero; continúa diciendo después, que con su trabajo ha conseguido que haya un verdadero orden político, económico y moral dentro de su nación y de esta manera no ha sido más fácil el mantener la paz y contribuir a su mantenimiento en el mundo.

Y termina diciendo que cree que habrá la suficiente comprensión de los problemas alemanes en las demás naciones para que haya un mayor acercamiento y como consecuencia una mayor seguridad de paz.

Elegía a uno de ellos

¡Ay, qué miércoles de lágrimas!
 ¡Qué beso mortal en la boca te dió aquel pá-
 jaro de plomo!
 Tú, en tu puesto, y los minutereros de todos
 los relojes (indiferentes, horriblemente distraí-
 dos) alcanzaron la cumbre por décima vez aquél
 día.
 ¡¡Mataron al boticario!!
 ¡¡Mataron a José!!
 ¡¡Mataron a Tuñón!!
 ¡Y no se suicidaron—fracasados—los relojes
 de todo el mundo!
 ¡Y en los horizontes seguía el monótono si-
 lencio de los ruidos normales!
 Sangre y barro tocaban a Gloria sobre tus
 ropas de Héroe.

—

En la mesa de piedra, ¡Dios que irremediable
 y absoluta rigidez!
 En la capilla ardiente, ¡cómo lloraban cera
 los católicos velones!
 En la noche larga, tan larga, ángeles falan-
 gistas te peinaban para el viaje de plata.

—

Al amanecer, nueve penas de luto, llovían
 besos y lágrimas sobre el póstumo escorzo de
 tus manos morenas.
 Ya cerraron la caja; contigo, alborozadas,
 todas las flores; con nosotros, aún asustados,
 eterna pena de tu ida.

RAFAEL MONTE ORTEA

Próximamente se pondrá a la venta

“F E,”

doctrina nacionalsindicalista

Revista mensual de la Falange, editada por
 la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda.
 En el primer número originales de Primo de
 Rivera, Ruiz de Alda, Onésimo Redondo, Eu-
 genio Montes, Javier Saldaña y Miguel Gran.
 Precio UNA peseta. Suscripciones, un año.
 10 pesetas.
 La suscripciones se reciben en la Jefatura de
 Prensa y Propaganda, apartado 48-Teruel, o en
 DIRECCION de FE, Garibay 36, San Sebastián.

Una circular del excelentí- simo señor General y Jefe de la División

El excelentísimo señor
 General Jefe de la Divi-
 sión en escrito fecha 7 de
 los corrientes me dice:
 «El excelentísimo señor
 Generalísimo de los Ejér-
 citos Nacionales, en tele-
 grama por correo de 4 del
 actual me comunica: «El
 General Jefe de la Secreta-
 ría de Guerra, en Oficio
 que con fecha 29 de Di-
 ciembre próximo pasado
 me dirige, dice lo siguien-
 te: «Excelentísimo señor.
 —Por alguna Caja de Re-
 cluta se me dice haberse
 presentado en ellas fa-

miliares de mozos pregun-
 tando si era obligatorio
 alistarse en Falange Espa-
 ñola toda vez que Delega-
 dos de dicha entidad reco-
 rrían los pueblos conminan-
 do a todos los hombres
 comprendidos entre los 18
 y 30 años a alistarse en
 las milicias de la precitada
 organización; y que tam-
 bién se han presentado
 soldados movilizados de
 dicha entidad y de la J. A.
 P. solicitando servir en el
 Ejército, lo que no podían
 efectuar sin ser tenidos por
 desertores ya que ambas
 organizaciones se niegan
 frecuentemente a extender
 el certificado en que conste
 no acudieron oportunamente
 al llamamiento por
 encontrarse en el frente.
 —Como todo ello contri-
 buye sin duda a que el
 contingente llamado a fi-
 las se reduzca en límites
 considerables, me permito
 ponerlo en el superior co-
 nocimiento de V. E. para
 la resolución que estime
 procedente. Dios guarde,
 etc.—Lo que traslado a V.
 E. a fin de que se haga sa-
 ber que el alistamiento en
 Falange Española es com-
 pletamente voluntario y
 nadie puede ser forzado a
 ello y que los que sirvan
 en milicias y son movili-
 zados por el Ejército pueden
 presentarse en éste si lo
 desean, pudiendo seguir
 en las milicias únicamente
 los que se hallen en los
 frentes y en el plazo de
 un mes, transcurrido el
 cual han de incorporarse
 al Ejército sin dilación».

Visado por la censura

Suscríbase Vd. a  **LUCHA**

• Diario de Teruel al servicio de España

Para suscribirse
 rellenar el cupón
 y enviarlo a la
 Administración,
 Ronda Victor Pruneda, 7-3.
 o llamar al
 Teléfono 234.

D..... de.....
 calle..... núm..... piso.....
 se suscribe a LUCHA por un..... prorrogable
 indefinidamente mientras no avise su baja a la Administración
 a de de 1936
 (FIRMA)

Sr. Administrador del diario LUCHA. Ronda Victor Pruneda, 7-3. Teruel

La infancia entre los rojos

Sigue la espantosa desaparición de criaturas

Salamanca.—Unión Radio, en su emisión de notas oficiales del Gabinete de Prensa y Propaganda del Ministerio de la Gobernación, siguió dando referencia de la trágica desaparición de niños, la plaga que sufre la población madrileña bajo el dominio de los soviets.

La nota que hoy hemos de destacar, dice así: «Se desea saber el paradero de los niños Juan García, de cuatro años; Anita García, de otros cuatro y de su hermanito de cinco meses, desaparecidos el día 5 del corriente, al ser evacuados de su domicilio de la plaza de Salamanca, número 3, a donde deberán remitirse las noticias que se sepan de estos pequeños».

Decálogo de la nueva España

- 1, Fe.
- 2, Patria.
- 3, Estado.
- 4, Caudillo.
- 5, Norma.
- 6, Disciplina.
- 7, Fuerza.
- 8, Justicia.
- 9, Trabajo.
- 10, Paz.

anuncie en LUCHA. anuncio es la base económica de nuestro diario.

Almacén de Aceites y Ultramarinos

Fábrica de chocolates, jabones y aserrar maderas

Viuda de Joaquín Asensio

Ovalo, 7

Teléfono 12

TERUEL

Panorama de nuestra situación sobre Madrid

Se han ampliado extraordinariamente nuestras bases de la Ciudad Universitaria

El capitán jefe de la Oficina de Prensa y Propaganda del Cuartel General del Generalísimo envía la siguiente crónica:

«Como decíamos anteayer, con la ocupación de Aravaca hemos podido recoger un cuantioso botín de guerra y comprobar el enorme castigo que ha sufrido el enemigo, fortificado en el campo atrincherado que va desde Pozuelo a Aravaca.

Tan duro ha sido el castigo, que a pesar de que tenían todavía posiciones de estratégica importancia los marxistas no han intentado el más ligero contraataque. En cambio nosotros hemos continuado nuestra presión eficaz, esta vez por el aire, desde el cual varias escuadrillas han bombardeado los aeródromos enemigos de Alcalá de Henares y Barajas.

En la madrugada de ayer se completó la operación de anteayer y a media mañana nuestros sol-

dados, protegidos por la artillería, han coronado el Cerro del Aguila, en la Casa del Campo, a la izquierda de la carretera de La Coruña y a la mitad de la Cuesta de las Perdices.

Desde esta posición se domina una enorme extensión de terreno que comprende la Dehesa de la Villa y barriadas que van desde Tetuán de las Victorias hasta el pueblo de Fuencarral, Casa del Campo y viveros de la Villa.

Los marxistas no parecen dispuestos a aguantar mucho y huyen a través del río en el trozo comprendido entre los puentes de San Fernando y el nuevo de Prieto.

Con estas operaciones ha mejorado extraordinariamente nuestra situación sobre Madrid, dominándose la carretera de la Coruña, quedando a nuestro alcance la Dehesa de la Villa y ampliándose extraordinariamente nuestras bases de la Ciudad Universitaria.

Con ello se comprueba que el panorama no puede ser ni más despejado ni más sólido, ni más prometedor.»

LUCHA cuenta con un cuadro de redactores que diariamente se trasladan a los distintos frentes para servir por la noche la información del día, si así lo merecen las novedades.

Un concejal catalán se ha refugiado en Francia con 600.000 francos rebados en su país

La Generalidad ha decretado el embargo de sus bienes

Salamanca.—Se ha refugiado en Francia y en ella se ha establecido lujosamente con toda su familia, un concejal del Ayuntamiento de Badalona, afiliado a Acción Catalana, que en sus idas y venidas durante su gestión, se ha quedado con más de seiscientos mil pesetas.

El robo y la huída los ha confirmado la Radio Barcelona, dando cuenta de que la Generalidad había procedido por decreto a embargar todos los bienes que el aprovechado concejal tenía en España.

Joyas de arte españolas serán enviadas a París

Con el pretexto de una exposición

Salamanca.—Unión Radio en su emisión de las ocho de la mañana, daba cuenta de la reunión del Consejo de ministros en Valencia y de las declaraciones que a la salida hizo el ministro de Agricultura, según las cuales serán enviadas a la Exposición de París numerosas joyas del arte español.

No se determina cuál será el número y la calidad de tales joyas. Tampoco se dice nada acerca de cuando volverán a la Patria.

En realidad se trata de dar aspecto legal a un nuevo despojo.

VISITE USTED

Casa BEJARANO

ALLI ENCONTRARA:

Cafés tostados superiores. Alubias legítimas del Barco, de Avila. Garbanos finos y lentejas superiores, de Castilla.

A todas las fuerzas del Ejército, Guardia civil, Falange, Requeté y Milicias, precios especiales.

Visado por la Censura

— Noticias de todas partes —

En Bilbao han organizado una parodia humanitaria para explotarla ante las miradas ingenuas

Los propios beneficiados han dicho la única verdad

Bilbao.—La dos F. P. transmitía ayer tarde una crónica dando cuenta de un episodio que los rojo-separatistas de Vizcaya quieren explotar para contrarrestar una realidad que ya es indiscutible: su desprecio por la vida de sus semejantes.

Con toda suerte de autobombos, daban cuenta de que sus barcos habían apresado a diez pescadores de Guetaria, que habían sido conducidos a Bilbao, y que después de ser juzgados habían sido puestos en libertad. Se les preguntó si deseaban quedarse en Bilbao o volverse a Guetaria y los diez pescadores—a pesar de haber visto la «vida risueña de Bilbao»—contestaron unánimemente que querían volver a Guetaria.

Los rojo-separatistas bilbaínos han querido sacar partido de este supuesto humanitarismo — que a nadie puede ya engañar—dándole una intensa publicidad.

No obstante, se han dado cuenta de que la verdad del episodio, la ínicua verdad, está en la contestación de los pescadores, que no dudaron al elegir en la disyuntiva «Bilbao-Guetaria», quedándose con Guetaria, en poder de nuestro glorioso Ejército, a pesar de la «risueño» de Bilbao la roja y la «abundancia de comestibles»

Farmacia - Droguería

PERFUMERIA Y
OPTICA CIENTI-
—: HCA. —:

LOPEZ POMAR - TERUEL

¿Tienes dos
abrigo?

Uno
debe cubrir
al
que padece
frío.

En Londres se inaugura el aeródromo más grande del mundo

Constitución de un nuevo Estado federal católico

Roma.—El delegado general del Congreso Católico belga ha presentado a este Congreso las bases de un nuevo Estado federal católico.

Este Gobierno estaría compuesto de miembros católicos y valanes.

Desfile en Abdis Abeba

Abdis Abeba.—Más de diez mil árabes han desfilado por las calles de Abdis Abeba al grito de «Duce» «Duce» y «Viva la Italia» delante de todas las autoridades civiles y militares y de gran parte de los jefes sometidos al dominio italiano.

Inauguración del aeródromo más grande del mundo :

Londres.—El ministro del Aire del Gobierno británico ha inaugurado esta tarde un nuevo aeródromo que por sus dimensiones y magnífica construcción será el mayor del mundo. Este aeródromo será la base de los nuevos tipos de aeroplanos que harán el recorrido sobre el Océano Atlántico de la línea aérea que piensa establecerse de Londres a Terranova y de allí a Nueva York.

Estos nuevos tipos de aeroplanos tendrán un radio de acción de tres mil millas con cabida para catorce pasajeros y correspondencia.

Los italianos de Nueva York :

Nueva York.—La fundación de ex combatientes de la Gran Guerra piensa publicar un libro con la lista de todos los miembros de aquella Colonia que fueron como voluntarios a la campaña de Africa Oriental.

A la vuelta de estos voluntarios a Nueva York se piensa hacer una manifestación en su honor.

Homenaje a Luigi Pirandello en París

París —En memoria del gran dramaturgo italiano Luigi Pirandello se ha celebrado un homenaje en el teatro de la Comedia de París. Se representó la obra de dicho autor titulada «Seis personajes en busca de autor», una de las más características de este formidable autor laureado en el año 1933 con el premio Nobel.

A esta representación asistió lo más selecto y caracterizado de la intelectualidad parisíen que aplaudió entusiastamente a la obra y a sus intérpretes.

¡ARR BA ESPANA!

Los milicianos que custodian a Azaña tienen orden de asesinarle si intenta huir

La vigilancia se hace cada día más estrecha

Salamanca.—El exministro Ramos y Ramos, que ha llegado a Marsella, ha manifestado que la prisión a que está sometido Manuel Azaña en Cataluña, se ha recrudecido hasta tal punto, que su correspondencia es escrupulosamente intervenida.

Sólo obteniendo el oportuno permiso del Comité de vigilancia es posible visitarle.

Los milicianos que le custodian han recibido la orden de asesinar al presidente si éste intenta huir.

La misma orden se ha circulado a los milicianos que vigilan la frontera, pues se ha tenido noticia de ciertos manejos de Azaña para recuperar su libertad y escapar a Francia.

La charla del general Queipo de Llano

(Viene de la página 4)

era el sistema mejor para la humanidad. Y termina la nota diciendo que no solamente él participaba de esta opinión, sino que también otro cura, el señor Gállego, pensaba como él pensaba.

No me extraña — dice Queipo—porque Gállego, de Córdoba, está excomulgado hace tiempo por las Autoridades eclesiásticas.

Habla de las operaciones realizadas durante el día de hoy, de las que no tiene datos fijos por haber terminado tarde.

Termina con su acostumbrada lista de donativos de obreros, que cada día van en aumento considerable.

IMP. DE F. GARCÍA.—BRBTÓN

Redacción y Administración:
Ronda Víctor Pruneda, 7-3.º
Teléfono 234
Correspondencia:
Apartado 48